

ELŐTERJESZTÉS

a Magyar Pünkösdi Egyház Hajdúsámsoni „Élet” Gyülekezete támogatási kérelme tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Pünkösdi Egyház Hajdúsámsoni „Élet” Gyülekezetének (a továbbiakban: Gyülekezet) lelkipásztora azzal a kérelemmel fordult hozzám, hogy amennyiben lehetőség van rá anyagi támogatás nyújtásával támogassuk az általuk 2016. november 26. napján megrendezésre kerülő országos konferenciát, melynek helyszíne a helyi általános iskola lesz (II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola). A tavalyi évben az Észak-kelet Magyarországi Régió, illetve Románia határához közel eső gyülekezeteket hívták meg. Idén bővíteni kívánják a meghívottak körét. Az ország egész területéről, valamint a határon túli gyülekezetekből is várnak vendégeket. Többek között ígét hirdet a Magyar Pünkösdi Egyház (a továbbiakban: Egyház) alelnöke Pintér Imre, a keceli gyülekezet lelkipásztora Városi Ferenc, és Pataky Albert az Egyház elnöke is részt vesz ezen a konferencián, illetve bemutatásra kerül az Egyház Kongói Missziója, amely a Külügyminisztériummal együttműködve segít a kongói éhező embereken. Az országos konferenciára sok vendéget várnak, különböző helyekről, akiket egy ebéddel szeretnének megvendégetni, melyhez 200 000 Ft összegű támogatást kérnek.

A Gyülekezetének támogatása az önként vállalt feladatok közé tartozik, mely nem veszélyeztetheti a kötelező feladatok ellátását.

A Képviselő-testület támogató döntése esetén a kért összeg fedezetét az Önkormányzat a 2016. évi költségvetésében az általános tartalék terhére az egyéb működési kiadások kiemelt előirányzatán belül a működési célú pénzeszköz átadások államháztartáson kívülre soron tudja biztosítani, előirányzat átcsoportosítással.

Az előirányzat átcsoportosítás a jelen testületi ülésen tárgyalandó költségvetési rendelet-módosításban kerüljön átvezetésre.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot megtárgyalni elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. törvény 6. §-a, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. § (1) bekezdésében foglalt feladatkörében eljárva – elhatározza, hogy a **Magyar Pünkösdi Egyház Hajdúsámsoni „Élet” Gyülekezete** részére (4251 Hajdúsámson, Toldi u. 26.) a 2016. november 26. napján a helyi általános iskolában megrendezésre kerülő országos konferencia megszervezésével kapcsolatos költségek fedezetére 200 000 forint támogatást nyújt.

A támogatás fedezetét az Önkormányzat a 2016. évi költségvetésében az általános tartalék terhére az egyéb működési kiadások kiemelt előirányzatán belül a működési célú pénzeszköz átadások államháztartáson kívülre soron tudja biztosítani előirányzat átcsoportosítással.

A Képviselő-testület a támogatás átutalására a következő határidőt állapítja meg.

Határidő: a szerződéskötést követő 30 napon belül.

A pénzügyi támogatás felhasználásról legkésőbb 2016. december 6. napjáig köteles elszámolni a számlák és a kifizetést igazoló bizonylatok hitelesített másolatának a Pénzügyi és Gazdasági Osztály részére történő benyújtásával.

Az előirányzat átcsoportosítás a jelen testületi ülésen tárgyalandó költségvetési rendelet-módosításban kerüljön átvezetésre.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az érintettet a döntésről értesítse, továbbá gondoskodjon a támogatási szerződés megkötéséről, valamint az előirányzat költségvetési rendeletben történő átvezetéséről.

Határidő: értesítésre: 2016. november 25.
szerződéskötésre: 2016. november 25.
Felelős: Antal Szabolcs polgármester

Hajdúsámson, 2016. november 18.



Antal Szabolcs
polgármester

A határozat elfogadásához minősített többség szükséges

Az előterjesztést készítette:	Márkus Mónika ügyintéző	
Pénzügyi és Gazdasági Osztály:	Varga Sándorné osztályvezető	
Jogi és Szervezési Osztály:	Bagolyiné Szűcs Mariann osztályvezető	
Aljegyző:	Dr. Fekete Edina	
Jegyző:	Dr. Danku József	